
 
 
 

  

 
 
 
 

Καθαρά Δευτέρα στο Βουνό των Κενταύρων ! 

Βόλος - Πήλιο -Μετέωρα 
20-25 Φεβρουαρίου 2026 

Αναχώρηση από Ηράκλειο Ακτοπλοϊκώς 
 

 
1η μέρα Παρασκευή 20/02: ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ 
Συγκέντρωση το απόγευμα στο Λιμάνι του Ηρακλείου και αναχώρηση για Πειραιά με Μινωικές 
Γραμμές στις 21:00 μ.μ. Διανυκτέρευση εν πλω. 
 
2η μέρα: Σάββατο 21/02: ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΚΑΜΕΝΑ ΒΟΥΡΛΑ –  ΜΑΚΡΙΝΙΤΣΑ –  ΠΟΡΤΑΡΙΑ –  ΒΟΛΟΣ 
Άφιξη νωρίς το πρωί στο λιμάνι του Πειραιά και άμεση αναχώρηση με προορισμό τα Καμμένα Βούρλα, 
μια παραθαλάσσια κωμόπολη στη Στερεά Ελλάδα, διάσημη για τις ιαματικές πηγές και το ιστορικό της 
παρελθόν. Η αρχική ονομασία ήταν «Παλιοχώρι». Κάποτε, στα χρόνια της Τουρκοκρατίας, μια επιδρομή 
Τούρκων ανάγκασε τους κατοίκους να εγκαταλείψουν τα σπίτια τους και να κρυφτούν μέσα στα Βούρλα 
για να σωθούν. Σύμφωνα με την τοπική παράδοση, η ονομασία «Καμένα Βούρλα» δόθηκε όταν όλα 
τελείωσαν και ένας από τους χωρικούς, μετά την επιδρομή, αναφώνησε: «Ας είναι καλά τα καημένα τα 



 
 
 

  

Βούρλα!». Στάση για καφέ και ξεκούραση στην παραλία. Πορεία προς το Βόλο, μια από τις ωραιότερες 
πόλεις της Μαγνησίας, που συνδυάζει βουνό και θάλασσα, κοντά στη θέση της αρχαίας Ιωλκού και 
στους πρόποδες του μυθικού Πηλίου. Θα επισκεφθούμε δύο από τα πιο γοητευτικά χωριά του Πηλίου, 
την Μακρινίτσα, το «μπαλκόνι του Πηλίου», όπως ονομάστηκε από τον Ελευθέριο Βενιζέλο κατά την 
επίσκεψη του στο χωριό, και την Πορταριά. Στην Μακρινίτσα θα εξερευνήσουμε την  αυθεντική 
πηλιορείτικη αρχιτεκτονική και τα καλντερίμια, το αρχοντικό Τοπάλη – χαρακτηρισμένο ως «ιστορικό 
διατηρητέο μνημείο», την εκκλησία Αγίου Ιωάννη και την κρήνη με το μυθικό «αθάνατο νερό». Αφού 
απολαύσουμε το γεύμα μας στην πλατεία του χωριού με την απέραντη θέα προς τον Παγασητικό Κόλπο 
και τον Βόλο, θα συνεχίσουμε για την Πορταριά, την «πύλη του Πηλίου». Στην Πορταριά θα 
περπατήσουμε ανάμεσα σε γέφυρες, αρχοντικά, πλατάνια, όμορφες πλατείες. Έπειτα επιστροφή στο 
Βόλο για μια μικρή περιήγηση στην πόλη και ελεύθερος χρόνος για περπάτημα στο λιμάνι ή τον Αναύρο. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 
 
3η μέρα: Κυριακή 22/02:  ΜΕΤΕΩΡΑ – ΓΙΟΡΤΗ ΑΠΟΚΡΙΩΝ ΣΤΟ ΑΓΝΑΝΤΕΡΟ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ  –  ΒΟΛΟΣ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για τα Μετέωρα, ένα από τα πιο εντυπωσιακά μοναστικά και 
γεωλογικά συγκροτήματα στον κόσμο, γνωστό για τα τεράστια βραχώδη συμπλέγματα πάνω στα οποία 
είναι χτισμένα τα μοναστήρια. Έχουν ανακηρυχθεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO και 
αποτελούν σημαντικό κέντρο ορθόδοξης μοναστικής ζωής. Από τα 24 μοναστήρια που υπήρχαν στην 
ακμή τους (15ος-16ος αιώνας), σήμερα λειτουργούν τα 6. Η Ιερά Μονή Αγίου Στεφάνου που θα 
επισκεφθούμε είναι ένα από τα έξι ενεργά μοναστήρια των Μετεώρων. Μέσα στο καθολικό, 
αφιερωμένο στον Άγιο Στέφανο, ο χώρος είναι γεμάτος φως και μυρωδιά λιβανιού. Λίγο πιο πέρα, στον 
ναό του Αγίου Χαραλάμπους, φυλάσσεται το ιερό λείψανό του, που προσελκύει πλήθος προσκυνητών. 
Η εμπειρία ολοκληρώνεται με τη θέα από τα μπαλκόνια της μονής: ένας ορίζοντας που φτάνει ως τα 
Πιέρια Όρη, τον Όλυμπο και τις κορυφογραμμές της Πίνδου, αφήνοντας την αίσθηση ότι βρισκόμαστε 
κυριολεκτικά ανάμεσα στον ουρανό και τη γη.  Συνεχίζουμε για την Καρδίτσα και το χωριό Αγναντερό 
για να γιορτάσουμε την Κυριακή των Αποκριών με τοπικά έθιμα και παραδόσεις. Εκεί αναβιώνει το 
τοπικό έθιμο των κουδουνάδων, που μεταμφιεσμένοι πηγαίνουν από σπίτι σε σπίτι με κεράσματα για 
όλους, και η αναπαράσταση του καραγκούνικου γάμου με χορούς και τραγούδια στην πλατεία του 
χωριού. Αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στο Βόλο για ξεκούραση και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο 
μας. 
 
4η μέρα: Καθαρά Δευτέρα 23/02:  ΑΡΧ. ΧΩΡΟΣ ΔΙΜΗΝΙΟΥ & ΜΟΥΣΕΙΟ –  ΜΗΛΙΕΣ  –  ΒΥΖΙΤΣΑ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για τον αρχαιολογικό χώρο του Διμηνίου, όπου θα 
περιηγηθούμε σε έναν από τους σημαντικότερους νεολιθικούς οικισμούς της Θεσσαλίας, με συνεχή 
κατοίκηση από το 4800 έως το 3300 π.Χ. Στο Αθανασάκειο Αρχαιολογικό Μουσείο που στεγάζεται σε 
νεοκλασικό κτήριο στο λιμάνι του Βόλου θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε τα σπάνια ευρήματα που 
βρέθηκαν στη θέση, όπως και άλλα ευρήματα του αρχαίου παρελθόντος της Θεσσαλίας. Συνεχίζουμε 
για το Πήλιο, γνωστό από την μυθολογία και ως «Βουνό των Κενταύρων», και το χωριό Μηλιές, ένα από 
τα γραφικότερα χωριά του Πηλίου και μέρος καταγωγής σπουδαίων διδασκάλων της Μηλιώτικης 
Σχολής, όπως ο Άνθιμος Γαζής, ο Γρηγόριος Κωνσταντάς και ο Δανιήλ Φιλιππίδης. Στις Μηλιές υψώθηκε 
για πρώτη φορά το λάβαρο της Επανάστασης του 1821, ενώ στην Βιβλιοθήκη «Ψυχής Ακός», μια από 
τις παλαιότερες βιβλιοθήκες της Ελλάδας υπάρχουν πολλά ιστορικά τεκμήρια και κειμήλια. Στην 
κεντρική πλατεία βρίσκεται η εκκλησία Παμμεγίστων Ταξιαρχών που ξεχωρίζει για την ακουστική του 
και τις τοιχογραφίες. Συνεχίζουμε για τη Βυζίτσα, ένα χωριό δείγμα της Πηλιορείτικης αρχιτεκτονικής, 
γεμάτο πέτρινα αρχοντικά, βρύσες που ρέουν και μια κεντρική πλατεία κόσμημα. Στον Αγροτουριστικό 



 
 
 

  

Συνεταιρισμό Γυναικών, μπορούμε να αγοράσουμε παραδοσιακά πηλιορείτικα εδέσματα, 
χειροποίητες πίτες και γλυκά, για να στηρίξουμε την περιοχή. Ελεύθερος χρόνος για το σαρακοστιανό 
μεσημεριανό μας και επιστροφή στο Βόλο. Το βράδυ προτείνεται μια βόλτα στις γειτονιές και τα 
τσιπουράδικα της παλιάς πόλης. 
 
 
 
5η μέρα: Τρίτη 24/02: ΑΜΑΛΙΑΠΟΛΗ –  ΧΑΛΚΙΔΑ  –  ΠΕΙΡΑΙΑΣ  
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση με τα πράγματα μας για την παραθαλάσσια Αμαλιάπολη, 
γνωστή και ως Νέα Μιτζέλα, μια ονομασία που δόθηκε επί τουρκοκρατίας, όταν βρισκόταν κρυμμένη 
μέσα στο δάσος του βορειοανατολικού Πηλίου. Θα έχουμε χρόνο για μια χαλαρή βόλτα στο λιμανάκι 
της απολαμβάνοντας τον παραθαλάσσιο ορίζοντα και στη συνέχεια, κατευθυνόμαστε προς τη Χαλκίδα, 
την «πόλη των τρελών νερών» και πύλη της Εύβοιας. Εκεί θα λαμβάνει χώρα το  "Φαινόμενο του 
Ευρίπου", όπου τα νερά αλλάζουν κατεύθυνση περίπου κάθε έξι ώρες, δημιουργώντας ένα από τα πιο 
παράξενα και εντυπωσιακά φυσικά φαινόμενα της χώρας. Στην όμορφη παραλιακή θα έχουμε 
ελεύθερο χρόνο για περίπατο, καφέ ή φαγητό σε μια από τις πολλές ταβέρνες που βλέπουν θάλασσα. 
Αναχώρηση για το λιμάνι του Πειραιά και επιβίβαση στο πλοίο μας. Στις 21:00 αναχωρούμε για το 
Ηράκλειο, γεμάτοι όμορφες εικόνες, παραδόσεις και εμπειρίες από το ταξίδι μας.  
 
6η μέρα: Τετάρτη 25/02: ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Άφιξη νωρίς το πρωί στο Ηράκλειο και τέλος εκδρομής. 
 
Τιμή ανά άτομο σε δίκλινο δωμάτιο 469€ 
3ο άτομο σε τρίκλινο 449€ 
Παιδί έως 6 ετών 395€ 
Επιβάρυνση σε μονόκλινο +140€ 
 
Περιλαμβάνονται 

     Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηράκλειο-Πειραιάς-Ηράκλειο με τις Μινωικές Γραμμές σε οικονομική θέση  

     Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στο κεντρικό ξενοδοχείο Volos Palace 4* στον Βόλο 

     Πρωινό καθημερινά 

     Μεταφορές και περιηγήσεις όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα  

     Συνοδός καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής 

     Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης 

     Φ.Π.Α. 

 
Δεν Περιλαμβάνονται 

    ΚΑΜΠΙΝΕΣ: Για κρεβάτι σε 4κλινη εσωτερική καμπίνα ΑΒ4 + 30€ ανά άτομο, σε δίκλινη εσωτερική 
καμπίνα ΑΒ2 +90€ ανά άτομο   

    Φόρος διανυκτέρευσης (πληρώνεται απευθείας στο ξενοδοχείο)  

    Είσοδοι σε μουσεία και όπου απαιτείται  

    Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο  

    Προσωπικά έξοδα  



 
 
 

  

 
 
 
 
Ακυρωτική Πολιτική:  
Έως 23 Δεκεμβρίου δωρεάν ακύρωση  
Από 24 Δεκεμβρίου έως 19 Ιανουαρίου 50% ακυρωτικά  
Από 20 Ιανουαρίου 100% ακυρωτικά  
  
Πολιτική πληρωμών και απαραίτητα έγγραφα:  
Κρατήσεις επιβεβαιώνονται είτε ηλεκτρονικά είτε στο γραφείο μας τηλεφωνικά ή με φυσική 
παρουσία, με τα πλήρη στοιχεία σας (αντίγραφα ταυτοτήτων/διαβατηρίων, τηλέφωνα 
επικοινωνίας, e-mail).  
  
Η οριστικοποίηση της κράτησής σας γίνεται με προκαταβολή 150 ανά άτομο. Απαραίτητη τηλεφωνική 
ή ηλεκτρονική ενημέρωση στο γραφείο μας και προώθηση του αποδεικτικού πληρωμής, με σκοπό να 
καταχωρηθεί στον φάκελό σας.   
Εξόφληση έως 17 Ιανουαρίου  
  
Σημειώσεις:  
1. Η σειρά των επισκέψεων ενδέχεται να τροποποιηθούν για την καλύτερη έκβαση του 
προγράμματος.  
  
 

 


